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Ata da 1ª Sessão Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, 

da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e dois dias do mês de junho de 2021. 

Presidente: PAULO VOLCOV 

1ª Secretária: PROFª IARA COSTA. 

Iniciando os trabalhos às 15h50min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita a 1ª Secretária 

para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, ausência justificada do Vereador Celso 

Ursulino. Em seguida o Presidente convida a vereadora Lili Marques, para fazer a leitura de um 

trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente informa que, de acordo com o artigo 177 do Regimento 

Interno, nesta Sessão não haverá Fase de Expediente nem Explicação Pessoal, sendo todo o seu 

tempo destinado à Ordem do Dia. Estamos aqui reunidos para deliberação sobre a seguinte matéria: 

- 2ª discussão e votação do Projeto de Lei nº 07/2021, que “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 

providências”. O Presidente solicita a 1ª Secretária para que faça a Leitura do Projeto de Lei           

nº 07/2021.  O vereador Bahia faz um Requerimento verbal solicitando a suspensão da leitura do 

referido projeto. O Presidente coloca em votação o Requerimento verbal, aprovado. 2ª Discussão e 

Votação, em 2º Turno, do Projeto de Lei nº 07/2021, aprovado por unanimidade. O Presidente 

informa que, em razão da emenda apresentada pela Comissão de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade ao Projeto de Lei nº 07/2021, faz-se necessária a elaboração da Redação Final. Sendo 

assim, solicito a senhora Secretária para que faça a leitura da Redação Final ao Projeto de Lei         

n° 07/2021. O vereador Bahia faz um Requerimento verbal solicitando a suspensão da leitura da 

Redação Final do referido projeto. O Presidente coloca em votação o Requerimento verbal, 

aprovado. Discussão e Votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 07/2021, aprovado.               

O Presidente solicita a 1ª Secretária para que faça a leitura do “Requerimento da não realização de 

sessão ordinária do dia 29 de junho de 2021”. Votação do “Requerimento da não realização de 

sessão ordinária do dia 29 de junho de 2021”, aprovado. Nada mais havendo para ser tratado na 

Sessão, às 15h58min, o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da 

democracia declara encerrada a 1ª Sessão Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º 

Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Iara Aparecida Santos da 

Costa, 1ª secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa 

Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 

 

 

 

PAULO VOLCOV 

Presidente 

 

 

 

 

EDMILSON A. DA SILVA - BAIXINHO 

1º Vice-Presidente 

 

 

 

 

LILI MARQUES 

2º Vice-Presidente 

PROFª IARA COSTA 

1ª Secretária 

ADEMARIO J. MENDES – BAHIA 

CABELEREIRO 

2º Secretário 

 


